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Yukaridaki bozuk para sayma makinesi, Ust bélime konulan paralari degerlerine gére ayirarak alt bdlimdeki kutucuklara
aktariyor ve ekranda da toplamda kag lira saydigini gosteriyor. Makine 1 liralik, 50, 25, 10 ve 5 kurusluk madeni paralari
sayabilmektedir. Emin Bey bir miktar madent parayi makinenin st bélimune koyuyor ve makineyi calistiriyor. Makine
sayma islemini bitirdikten sonra ekranda 20.00 (20 lira) yazdidini, sadece 1 liralik ve 50 kurusluk bélimlerde para oldugu-
nu diger bolimlerde para olmadidini goriyor.

Buna gore olasi durumlarin kag¢ tanesinde 50 kurusluk madeni paralarin sayisi 1 liralik madenti paralarin sayisin-
dan fazla olur?

A) 13 B) 15 C) 17 D) 18 E) 19

Bulent, sadece asagida verilen harf ve rakamlarla, herbiri birbirinden farklh doért haneli cep telefonu PIN kodu olusturacaktir.

e Harfler A, B,C,D
* Rakamlar :1,2,3,4

Buna gore Biilent en az 1, en ¢ok 3 harf iceren kag farkli PIN kodu olusturabilir?

A) 24 B) 58 C) 82 D) 348 E) 1632
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3. Asagidaki tabloda 1’den 100’e kadar dogal sayilar yaziimigtir.

12 3 45 6 7 8 910
1112 13 14 15 16 17 18 19 20|
21 22 23 24 25 26 27 28 29 30|
31 32 33 34 35 36 37 38 39 40
4142 43 44 45 46 47 48 49 50
51 52 53 54 55 56 57 58 59 60|
61 62 63 64 65 66 67 68 69 70|
7172 73 74 75 76 77 78 79 80
81 82 83 84 85 86 87 88 89 90|
91 92 93 94 95 96 97 98 99 100

Bu tablodaki tam kare sayilar arasindan rastgele segilen bir sayinin bir dogal sayinin kiipiine esit olma olasiligi
nedir?

A) B)

1
2

1 1 1 1
6 5 C) g D) 3 E)

* CORRAIAR
-
¢ C

Bir lokantada musteriler corba, ana yemek ve salata ¢esitlerinden secim yapabilmektedirler. 1 corba, 1 ana yemegi
10 farkh sekilde; 1 ¢orba, 1 salatayi 14 farkl sekilde segilebilmektedir.

(

Misteriler 1 ana yemek ve 1 salatayi 35 farkli sekilde segebildiklerine gore bu lokantada kag farkli ana yemek
vardir?

A)1 B) 2 C)3 D)5 E)7
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Ezgi, yukarida verilen kip bi¢imindeki oyuncak kutusunun yuzlerini mavi, yesil, sari ve mor renkleri bir kez, kirmizi rengi
iki kez kullanarak rastgele her bir ylizi tek bir renge boyayacaktir.

Buna gére Ezgi’nin kirmizi renk ile boyayacag: yiizlerin bir ayritinin ortak olma olasiligi kagtir?

N 5 B) & C) D) 5 E) &

L &

Kaan, gorselde verilen oyuncaginin halkalarini élgilerine uygun bir sekilde gubuklara dizmistir. Sonra dizdigi bu halkalari
gubuklardan gikaracaktir.

Buna gore c¢ikardigi halkayi tekrar herhangi bir gubuga takmamak sartiyla 8 halkay! tek tek kag farkh sekilde
cikarabilir?

A) 210 B) 280 C) 560 D) 1680 E) 6720
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Sekildeki diizgun altigenin, iki noktasi k dogrusu ve bir kenari d dogrusu Uzerindedir.

Kdseleri sekildeki dokuz noktanin herhangi ligii olan ve en az bir késesi diizgiin altigen lizerinde olan kag farkh
licgen cizilebilir?

A)73 B) 78 C) 79 D) 83 E) 84

. Bir sirkette calisanlardan 5 Kkisilik bir ekip olusturulacaktir. Sirket sahibi, yoneticiye 6 kadin ve 6 erkekten olusan galisan
listesini vererek ekibi olusturmasini istiyor.

* Ekipte 2 kadin ve 3 erkek yer alacak

* Listede ismi olan Esma Hanim ekipte yer alacak ancak listede ismi olan Yusuf Bey ekipte yer almayacaktir.

Buna gore yonetici kag farkli segim yapabilir?

A) 24 B) 36 C) 50 D) 72 E) 100
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ULKE VEYA URUN KODU
SIMGE KODU
FIRMA KODU KONTROL
KODU
Sekil | Sekil Il

Urtinlerin Gzerinde bulunan barkodlardaki rakamlar Sekil I'deki gibi tilke, firma, Griin ve kontrol kodlarini géstermektedir.
Spor giyim magazasinda kasiyer olarak ¢alisan Simge, 6demesi yapilmak istenen Urinln, triin kodunun bazi rakamlari-
nin okunmadigini gortiyor. Simge bu urin koduyla ilgili asagidakileri hatirlamaktadir.

* Silinen rakamlar barkoddaki diger rakamlardan farklidir.

e Silinen rakamlar birbirinden farklidir.

Buna goére barkod numarasini kasaya yazarak girmek isteyen Simge, girdigi kodu tekrar girmemek sarti ile
en fazla kaginci denemesinde dogru kodu girer?

A) 64 B) 48 C) 36 D) 24 E) 12

10. Asagida 18 es parcaya ayriimis bir dairede, daire dilimleri numaralandiriimig ve bazi dilimleri boyanmistir.

\
/\

Bu dairede, boyali olmayan daire dilimlerinden bazilari rastgele segilerek boyanmis ve boyali dilimlerin sayisinin tim

o . 2
dilimlerin sayisina orani 3 olmustur.

Buna goére iginde 4’lin kati yazili olan daire dilimlerinin tamaminin boyanmis olma olasiligi nedir?

3 2 14
C) 10 D)5 E) 15

a1 8
5 B) 75

A)
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1.

1 —> 1=2°

1 1 —» 2=2

1 2 1 > 4=2

1 3|3 1 —>»> 8=28

114|641 —> 16=2°

1 5 110(10| 5 1 —>» 32=2°

1 6 {1520 |15 | 6 1 —> 64 =25

Pascal Gg¢geninde, satirlardaki sayilarin toplami her zaman 2’nin kuvvetidir.

Buna gore Pascal liggeninde sayilarinin toplami 28 sayisina esit olan satirda bulunan ilk iki ve son iki sayinin
disindaki sayilarin toplami kagtir?

A) 238 B) 240 C) 241 D) 246 E) 254

12. Asagidaki sekilde her bir ylizii dizgiin besgen olan ve 1'den 12’ye kadar sayilarin yazili oldugu diizgiin 12 yizli bir zar
verilmistir.

Havaya atilan bu zar distigiinde alt yiize gelen sayinin disinda, diger 11 yuziindeki sayilarin toplaminin 3 ile b6-
ltinebilen bir say1 olma olasiligi nedir?

A) o B) 3 C)} D)% E) +5
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SIFREMI SIFIRLA

Beril, internet Gzerinden abone oldudu bir derginin sitesine giris parolasini unutmus ve parolasini sifirlamistir. Derginin
sistemi, sifirlanan parolalar i¢in gegici dort haneli yeni bir parola olusturmaktadir.

Sistem, bu parolada hanelerden

° | ye A, E, I, U harflerinden birini,
 Il.’ye 3, 5, 7 rakamlarindan birini,
e lll.’ye B, R harflerinden birini,

* V.ye 2, 4 rakamlarindan birini

rastgele secmektedir.

Yeni parolanin E3R4 olma olasiligi nedir?

1 1
Ay B) 72 C) 24 D) 28

. Bir okulun 10, 11 ve 12. siniflarindaki 6grencileri arasindan voleybol takimina segilen 12 6grencinin siniflarina go

dagilimi asagidaki tabloda verilmistir.

Tablo: Voleybol Takimina Segilen Ogrenci Sayilari

Sinifla Ogrenci Sayilari
10. 4
1. 3
12. 5

Bu dgrencilerden altisar kisilik iki takim olusturulacak ve her takimda 10. siniftan en fazla 2 6grenci olacaktir.

Buna goére bu iki takim kag¢ farkl sekilde olusturulabilir?

A) 95 B) 151 C) 210 D) 242

/
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15.
Klp seklindeki tahta pargasinin buttin ytzleri boyaniyor.
Boyanan bu tahta parcasi 216 es kip elde edilecek sekilde kesilerek bos bir torbanin igine atiliyor.
Torbadan rastgele gekilen bir kiipiin iki yiiziiniin boyali olma olasiligi nedir?
1 2 4 2 4
A 27 8) 21 ©) 27 D)o )
16.

2 -

;mé; _\ |r| .\ ‘,
‘. B P e—— —i‘
vl \

Bir ilgede okullar arasi diizenlenecek masa tenisi yarismasina her okuldan bir takim katilacaktir. Ali’'nin okulunda masa
tenisi oynayabilen 10 6grenci bulunmaktadir. Ancak bu 6grencilerden birisi ayagini burktugu icin oynamayacak, diger
ogrencilerden de ikisi oyun esnasinda anlasamadigindan birlikte oynamayacaktir.

Bir takim iki 6grenciden olustuguna goére Ali’nin okulunda kag¢ farkh takim olusturulabilir?

A) 27 B) 28 C)35 D) 36 E) 44
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17.

YAGDIR? -ﬁom?

NELER NELER G
I I BITKISEL ATIK I I BITKISEL ATIK I I
g

Bitkisel Atik

Yag - ‘\
ﬁ@ﬁ - E a Kullanilmis kizartmalik Son kullanma tarihi
et yaglar

gecmis kati ve sivi yag

Kullanilmis kizartmalik yag

Atik yaglarin zararlarina dikkat gekmek ve bu yaglarin geri donlisiminui saglamak igin 4 tane afis hazirlanmistir

Hazirlanan bu afigler duvara asili 6 farkli panodan 4’lGine asilacakti .

Afigler bu panolara kag farkh gekilde asilabilir

A) 144 B) 180 C) 256 D) 360 E) 480

18. Bir torbada renkleri disinda ayni 6zellige sahip bilyelerin 4G sari digerleri kirmizi ve beyaz renktedir. Torbadan rastgele
bir bilye ¢ekildiginde beyaz renkte olma olasiligi %’tijr. Torbaya ayni 6zellige sahip 4 kirmizi bilye atildiginda torbadan

rastgele gekilen bir bilyenin kirmizi renkte olma olasiligi %’tﬁr.

Buna gore torbada baslangigta kag bilye vardi?

A) 20 B) 24 C) 28 D) 30 E) 32

\
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19.

20.

AN

—
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R I B
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Sekil | Sekil Il

Bir eczaci 6 katl, her kati 2 bélmeli Sekil I'deki gibi bir dolap yaptiriyor. Sekil II'de verilen 6 farkli ilagtan Aiile B, C ile D ve
E ile F ayni katta farkli bolmelere dizilecektir.

Buna gore eczaci, bu ilaglari dolaba kag farkl sekilde dizilebilir?

A) 160 B) 320 C) 640 D) 960 E) 1440

Umay’in duvar saati en az 2’si dolu olan 3 tane orta boy pille galismaktadir. Umay, 5'i dolu 3'l bos olan toplam 8 tane ayni
marka orta boy pil arasindan rastgele Uginu duvar saatine takmistir.

Buna gore duvar saatinin galisma olasiligi nedir?

5

A) 55 B) 2 C) oo D) 5 E)

~|on

Bu kitapgigin her hakki Olgme, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidirliigiine aittir.





